[TlpeaMeT MaTeMaTUKU HACTOJIbKO
cepbe3eH, UTO HaAo He ynycKaTb
cnydyaqa caenatb €ro 3aHMMaTesibHbIM.

b. MNackanb ..
T ————

[Noarotosuna: yuntesnb matematikn MOY « OOLL Ne36»
MuwyTtuHa HaTtanba HukonaesHa



1. MaTtemaTtnyeckuu epanaltil.
2. AHarpamma.
3. Maruyeckunm ksagpar.




2. [epBoe bntogo

1. ¥Yxa ot [[aycca.

2. Cyn
3. Bopu or PrnboHayum.




3. Bropoe bntoao
(0NA KanuTaHoB)

1. BWKTOpWHa Mo reoMeTpun.
2. Becenble 3aaa4yku.
3. 3aMOPOYKMU.
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1.  KokTeunb- cyutau!
2. Cok- cMekau!
3. Yau- otraabiBau!




5. Necept

» CueHka-dokyc «Jlnct-Mébuyca»




6. [looBeneHue
UTOIOB.

» [logapok OT 3aBeAeHus.



Llo Ho8bIx eBcmpeYy 8
MamemMamu4ecKom
Kage
Bcem criacubo!



— A._—- onbme—ﬁﬁaﬁeseﬂeme nnm cymma
"~ Uucen 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 ?




ﬁ“'BbTem%éyKB nyTem |
— ﬁ’e'pe__‘CTaHOBOK MAIMPAA, YYI, PE3OTOI<
PUMETPEM.
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.+ BbISICHY CBOVICTBO KBagpaTa: 492

R — 357
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= BbldCHUTE, NepeceKkatoTcd N rpauKkn -
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3adaHHbIX PYHKLUUN:

=a)y=2x—-3uy=0,5x - 3;
= Hangute KkoopanHaTbl TOYKM NepeceYeHnsd
rpaduUKoB PYHKUUN: Yy = 2X—4 ny = -3x — 1.
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= BO3BpaT
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= PelunTe ypaBHeHue: - =
e

= 3(4x—-3) - (5x+11) =9 - (3x—-1)
= 10X — (2x + 5) = 2(4x - 7)




— ﬂq KOTOpISI'W——&eﬁI/I'I'—yI'OJ'I 10 nonam.
= 2. CKOMNbKO BEPLUUH Y Kyba?

= 3. Yactb npssmon?

= 4. IHCTpyMeHT OANng U3amMepeHus yrroB Ha -
NJIOCKOCTMN.

= 5. Ha kakou yron nosopa4ymBaeTcd congar no
Oe «Kpyrom»?




= 1. E crnny CTORa OTANANT yron TO CKOMbKO yrnos
- -—-GG'FaHeiFGﬂ-?—

= 2. B KkOMHaTe ropeno 5 cBevew, ABe N3 HUX
NOTYLUMIIN , CKOJTIbKO OCTasioCb B KOMHAaTE CBEYEN?

= 3. B KOMHATe ropenu NsTb rnamnoyek, ABe U3 HUX
neperopenun, CKonbKo OCTanoch flaMroYek B
KOMHaTe’?

e c babkon nununu bpeBHo, caenanun 10 |
' MUnos, HUX MO CbtlyW
00 BapUTb KpyToe Anuo?

= BO3BpPAT
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e 1 T |O(§'FéT3b?€“§HHKI/I ,EI,eI/ICTBI/IFI 2222 5
- 2. M3 wectn 10 coctasbTe 100.
= 3. Pasgenute 188 nononawm.

= 4. B KOMHaTe 4 yrna. B kaxxgom yrny cnaut
MO KOLUKe, NPOTUB KaXXOoW KOLUKU CUOAT Mno
TEI/I KOLLUKM. CKONbKO KOLLEK B KOMHATe?

aKk u3 y BO(?WI'B’F—

pat
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5 METPOB KaHaBbl, CKOJIbKO 3€MIEKOMNOB
BbikonatoT 100 m. kaHaBbI?
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= VIHAMiLbI Ha3biBany ero «CyHbsl», apabekve

‘MaTeMaTuku «cudp». Kak Mbl HasbiBaem
3TO cenydac?




